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ЗВІТ 

 
про результати відвідування 

Сектору поліцейської діяльності № 2 Відділу поліції № 2 Полтавського 

районного управління поліції 

Головного управління Національної поліції України у Полтавській області 
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I. ВСТУП.  

Для   виконання   функцій   національного   превентивного    механізму  

(далі – НПМ) відповідно до Факультативного протоколу до Конвенції проти 

катувань та інших жорстоких, нелюдських або таких, що принижують гідність, 

видів поводження та покарання, на підставі статей 13, 191, 22 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», 08.02.2024  

групою НПМ здійснено відвідування Сектору поліцейської діяльності № 2 

Відділу поліції № 2 Полтавського районного управління поліції Головного 

управління Національної поліції України у Полтавській області 

(далі – СПД № 2). 

Відвідування здійснювали члени групи НПМ: 

Носенко Владислав Володимирович, представник Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини у Полтавській області; 
Чугай Олег Вікторович, головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини (керівник       групи НПМ); 

Кармазін-Денисенко Лариса Олексіївна, головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини. 

Беза Сергій Євгенійович, представник громадської організації. 

 

 Керівництво установи: 

Ярош Сергій Іванович, т.в.о. начальника Сектору поліцейської діяльності 

№ 2 Відділу поліції № 2 Полтавського районного управління поліції Головного 

управління Національної поліції України у Полтавській області. 

СПД № 2 розташовано в одноповерховій будівлі. На першому поверсі 

наявна кімната для прийому громадян. 

Відвідуванням встановлено, що на вході до СПД № 2 є інформація про 

найменування органу поліції. 

Кнопка виклику працівників поліції наявна, але не відповідає нормам. 

У приміщенні СПД № 2, відсутнє укриття. 

Штатна чисельність СПД № 2 особового складу підрозділу складає 25 осіб. 

Скарги від затриманих осіб на умови тримання чи неналежне поводження 

на адресу СПД № 2 протягом 2023 року не надходили. Факти заподіяння 

тілесних ушкоджень чи насильницького заподіяння смерті затриманим відсутні. 

 

II. ФАКТИ, ВИЯВЛЕНІ ПІД ЧАС ВІДВІДУВАННЯ. 

Порушення права на свободу та особисту недоторканність (стаття 5 

Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод, стаття 29                       

Конституції України). 
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1. Встановлено порушення вимоги підпункту 10 пункту 3 наказу 

Національної поліції від 21.07.2017 № 747 «Про оголошення вироків судів 

стосовно колишніх поліцейських» щодо відсутності спеціально відведених та 

обладнаних службових приміщень для проведення опитування і процесуальних 

дій з відвідувачами, запрошеними та доставленими до органів (підрозділів) 

поліції.  

Відсутні окремі приміщення для конфіденційної зустрічі з адвокатом.  

Невиконання зазначених вище стандартів та обов’язків в місцях несвободи 

Національної поліції можуть сприяти порушенню фундаментальних прав 

затриманих. 

 2. Пунктом першим розділу VIII Інструкції з організації діяльності чергової 

служби органів (підрозділів) Національної поліції, затвердженої наказом МВС 

від 23.05.2017 № 440 (зі змінами), передбачено, що для тимчасового тримання 

затриманих осіб у територіальних підрозділах поліції обладнуються кімнати для 

затриманих. Проте, під час відвідування з’ясовано, що кімната для затриманих 

не використовується через невідповідність умов тримання до національних і 

міжнародних стандартів. 

  3. Під час перевірки Журналу обліку доставлених, відвідувачів та 

запрошених встановлено порушення Інструкції з організації діяльності чергової 

служби органів (підрозділів) Національної поліції України, затвердженої 

наказом Міністерства внутрішніх справ України від 23.05.2017 № 440 ( у редакції 

наказу Міністерства внутрішніх справ України від 08.02.2022 № 103 «Про 

внесення змін до Інструкції з організації діяльності чергової служби органів 

(підрозділів) Національної поліції України»), а саме в частині належного ведення 

журналів. 

 

Порушення прав осіб з інвалідністю (передбачені Конвенцією про права 

осіб з інвалідністю, ратифікованою Законом України №1767-VI від 

16.12.2009). 

 4. У   порушення    Державних    будівельних    норм    України    2.2-40:2018 

«Інклюзивність будівель та споруд. Основні положення» затвердженого наказом      

Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального 

господарства України 30.11.2018 № 327 (далі – ДБН Інклюзивність), санітарна 

кімната не обладнана для користування осіб з інвалідністю.  

Окрім того,  у порушення вимог пункту 5.3, 6.1.2, та 6.3 ДБН Інклюзивність 

вхід до будівлі СПД № 2 обладнано зовнішнім пандусом, який не відповідає 

нормам у зв’язку  з чим, маломобільні групи населення без сторонньої допомоги 

не можуть потрапити до приміщення СПД № 2. 
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III. РЕКОМЕНДАЦІЇ. 

 

Головному управлінню Національної поліції України у Полтавській 

області: 

1. Забезпечити контроль за усуненням порушень, виявлених в ході 

відвідування СПД № 2. 

 Відділу поліції № 2 Полтавського районного управління поліції 

Головного управління Національної поліції України у Полтавській 

області: 

1. Обладнати у СПД №2 службові приміщення для проведення опитування 

і процесуальних дій з відвідувачами, запрошеними та доставленими до органів 

(підрозділів) поліції. 

2.  Створити необхідні умови для забезпечення вільного доступу до 

приміщень СПД № 2 осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення. 

3. Забезпечити належне обладнання кімнати для затриманих осіб та її 

функціонування. 

 4. Забезпечити належне ведення Журналу обліку доставлених, відвідувачів 

та запрошених у СПД № 2. 
 

До звіту додаються: фотознімки на 2 арк. в 1 прим. 

 

 

Керівник групи НПМ 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв  

Секретаріату Уповноваженого  

Верховної Ради України  

з прав людини                                                                                     Олег ЧУГАЙ 
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